

•ПАМЯТЬ

В начале октября 2016 года после непродолжительной болезни ушел из жизни один из уважаемых и авторитетных руководителей, чья профессиональная деятельность и жизненный путь были неразрывно связаны с Кетченеровским районом. Вспомним вместе о Петре Гучиновиче Баканове...

Он был всегда в строю



Если коснуться его биографии, то в ней все просто, как и у всех сверстников того поколения, появившихся на свет в местах спецпереселения родителей. Петя родился 29 декабря 1952 года в селе Копкуль Купинского района Новосибирской области. После сибирской ссылки Большая и дружная семья Бакановых возвратилась в родной поселок Алцынхута, здесь прошли детские и школьные годы, отсюда юноша уехал в степную столицу и поступил учиться в Калмыцкий госуниверситет.

После окончания вуза молодого специалиста направили вторым экономистом в родной для него племзавод им. Чапчаева. В конце 70-ых годов хозяйство набирало серьезные обороты, ставка делалась на грамотных и ответственных специалистов, которые не боялись новых подходов и методов в работе. Хорошо подготовленный со студенческой скамьи, Петр Гучинович со знанием дела вникал в сложный мир цифр, бесконечных отчетов, балансов, анализов и планов на перспективу и т.д. Безусловно, советы и наставления опытных, личная эрудиция и необыкновенная работоспособность не могли остаться незамеченными, кандидатуру Петра Гучиновича рассматривали как подходящую и перспективную на более значимые должности. Таким образом более 35 лет проработал в экономической отрасли, по многим ключевым вопросам, касающимся финансов, экономики в районе, прислушивались к его компетентному мнению. Карьерный путь Петра Гучиновича был достаточно тернистым, начинал с рядового экономиста, затем назначили директором совхоза, заместителем начальника РАПО, после чего возглавил районную налоговую инспекцию, районное финансово-экономическое управление. Конечно, каждый этап новой деятельности давал Петру Гучиновичу бесценный опыт, знания, обогащал мудростью.

Последние десятилетия трудовой деятельности П.Г. Баканова были связаны со становлением Отделения казначейства по Кетченеровскому району. Благодаря Петру Гучиновичу в 1995 году в сжатые сроки были решены все организационные моменты, кадровые вопросы, налажена сложная и ответственная работа казначеев по исполнению бюджета, регулированию и контролю государственных денег. Многое было по плечу коллективу, в котором трудились как опытные, так и молодые специалисты с бухгалтерским и экономическим образованием.

В личной жизни Петр Гучинович был верен и предан единственной, студенческой любви - Татьяне Пюрвеевой, которая оставалась с ним рядом до конца его дней. Татьяна Аршаевна стойко переносила вместе с ним необратимые, тяжелые моменты коварной болезни, наполняя его жизнь своей добротой, чуткостью и вниманием. Также сильно любили отца дочь Баира и сын Виктор, для которых папа был самым надежным и близким человеком. Не проходит и дня, чтобы дома не вспомнили о любимом и дорогом человеке, оставившем о себе добрую и светлую память.

Остается в памяти... Это о Петре Гучиновиче Баканове, заслуженном работнике народного хозяйства РК, отличнике финансовой работы Министерства финансов России, Почетном гражданине Кетченеровского района.

Наш корр.